Caroline CLAIRET
5 rue Numa Boucoiran
30 000 NÎMES 
06 63 18 45 87 
caroclairet@hotmail.com  
SEAC 
Petit Mas de Puech
Route du Cailar
30920 Codognan 
Nîmes, le 14 mai 2025
Objet : Candidature spontanée — Alternance BTS Métiers de la Chimie (2025-2027)
Madame, Monsieur,
L’expertise de SEAC dans la conception, la fabrication et le contrôle de produits en béton précontraint et armé pour le bâtiment m’a particulièrement interpellée. Intéressée par l’application de la chimie dans les matériaux de construction et le contrôle qualité des produits industriels, je souhaite intégrer votre entreprise en alternance dans le cadre de ma formation en BTS Métiers de la Chimie au PURPLE Campus, pour laquelle j’ai obtenu un pré-accord.
Mon parcours, alliant un Baccalauréat Scientifique, une Licence en Psychologie Clinique et un Diplôme d’État d’Éducatrice Spécialisée, m’a permis de développer des compétences à la fois scientifiques, techniques et humaines. Ces expériences m’ont appris à :
· Analyser des situations avec rigueur et logique, essentielles pour contrôler des produits soumis à des normes strictes ;
· Faire preuve de minutie et de méthode, indispensables pour effectuer des tests et interpréter des résultats ;
· Assimiler rapidement de nouvelles connaissances, en lien avec les matériaux, leurs propriétés et leurs applications ;
· Travailler aussi bien en équipe qu’en autonomie, selon les besoins des projets.
Je suis particulièrement sensible aux enjeux de qualité des matériaux, de sécurité des structures et de conformité aux normes dans le domaine de la construction. Intégrer SEAC, acteur reconnu dans le secteur du béton préfabriqué pour le bâtiment, représenterait pour moi l’occasion d’acquérir une expérience précieuse sur le terrain tout en mettant mes compétences au service d’une entreprise engagée dans l’excellence industrielle.
Je serais heureuse de pouvoir vous rencontrer afin de vous exposer ma motivation et d’échanger sur la façon dont je pourrais contribuer à vos activités.
Je vous remercie par avance pour votre attention et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
CAROLINE CLAIRET
